



ПРИЗЫВ

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА № 79

(9291)

Выходит с февраля 1935 года

Среда, 2 октября 2024 года

Цена – 15 рублей 00 копеек

6+

Тема дня

Владимир Якушев – сенатор от исполнительной власти Тюменской области

Владимир Якушев избран на должность первого заместителя председателя Совета Федерации РФ.

Как сообщает информационный центр регионального правительства, кандидатуру экс-полпреда президента в Уральском федеральном округе на прошлой неделе утвердил и направил в Совет Федерации РФ губернатор Тюменской области Александр Моор.

Владимир Якушев поблагодарил регионы округа за совместную работу. В должности полномочного представителя президента он трудился с 9 ноября 2020 года.

В регионе

Волонтерский апгрейд 55+

Новый проект «Волонтерский апгрейд 55+» стартовал в Тюменской области.

Как рассказали в штаб-квартире серебряного добровольчества, благодаря гранту главы региона в новом учебном году активисты старшего поколения и координаторы вновь сядут за парты, чтобы освежить знания и усовершенствовать навыки в области волонтерства.

Ключевым событием обещает стать выездной двухдневный обучающий интенсив в санатории «Красная гвоздика», где участники подведут итоги.

Инициатива соответствует основным направлениям национального проекта «Демография».

В районе

Овощи и открытки – в подарок

В течение месяца сотрудники Комплексного центра социального обслуживания населения проводят различные благотворительные акции.

Так, в районном центре для жителей ветеранских домов был организован социальный субботник. А в рамках акции «Урожайная корзинка», о начале которой районная газета писала на своих страницах, в течение нескольких дней пожилым людям в праздничной атмосфере вручали овощные корзинки, которые собрали односельчане-добровольцы – в основном, конечно, серебряные волонтеры.

Состоялась акция «От чистого сердца»: поздравительные открытки со стихотворными пожеланиями проживающим в ветеранских домах села Юргинское пожилых граждан вручали работники социальной службы и учащиеся Юргинской школы. Причём четвероклассники своими руками изготовили открытки, а пятиклассники их дарили.

Поезд добра

Акция «Поезд добра» во время месячника «Пусть осень жизни будет золотой» давно стала традиционной.

В рамках акции проводятся: работа социальной лавки, консультирование по вопросам мер социальной поддержки, получения социальных услуг – от специалистов КЦСОН, концертная программа – от работников автоклуба.

В этом году «Поезд добра» стартовал 25 сентября, а закончит свою работу 11 октября. За это время он побывает в малых деревнях сельских территорий. В списке деревни Палецкая, Маркелова, Дегтярёва, Соколова, Бельховка, Малая Трошина, Чуманова...

Ольга АЛЕКСАНДРОВА

1 октября – Международный день пожилых людей



Энтузиаст сельской сцены, серебряный волонтер, постоянный читатель районной библиотеки – Диана Глазунова уверена, что золотой возраст даёт возможность для самореализации

Из числа сельских патриотов

ДЛЯ ДИАНЫ ГЛАЗУНОВОЙ АКТИВНОСТЬ – ЭТО ЕЁ ОБРАЗ ЖИЗНИ

Диану Глазунову, жительницу районного центра, человека неутомимого и замечательного, многие знают ещё по активной жизни в селе Новый Тап.

Диана Николаевна возглавляла ветеранскую первичку сосновской части села, предметом её заботы на протяжении нескольких лет было старшее поколение. Как человек творческий, была энтузиастом сельской сцены, являясь участницей вокальной группы «Черёмушки», женщины которой с завидным постоянством собирались на репетиции, выступали на всех сельских мероприятиях, выезжали за пределы села – на мероприятия районные. А ещё на выставках прикладного народного творчества можно было видеть её работы, в которых ожидали сказки: гномы, лебеди, грибные и цветочные поляны.

Сегодня она – активный посетитель Центральной районной библиотеки, которая не просто любит читать, но и является участницей клуба «Золотой возраст». Проявляет свои таланты в различных творческих конкурсах – небезуспешно! Как пример, стала победителем областного конкурса «Шевченковские чтения». А ещё – доброволец, который откликается на предложения поддержать наших бойцов, находящихся в зоне специальной военной операции, в частности, вместе с другими серебряными волонтерами и женщинами группы «Сударушка» Центра «Лидер» она вязала мочалки.

Ольга КОНОВАЛОВА
Фото Анастасии БЕЛОЗЁРОВОЙ